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Teil 10
Universe in Bloom CAL

Galaxy Seaside Earth Bouquet Air/Delft Rainbow

Reihe 1 Farbe A Farbe B Farbe J Farbe A Farbe C Farbe A

Reihe 2 Farbe C Farbe A Farbe E Farbe B Farbe E Farbe B

Runde 3 Farbe F Farbe C Farbe A Farbe F Farbe A Farbe H

Runde 4 Farbe F Farbe C Farbe A Farbe F Farbe A Farbe H

Reihe 5 Farbe B Farbe B Farbe D Farbe C Farbe D Farbe C

Runde 6 Farbe F Farbe C Farbe A Farbe F Farbe A Farbe H

Runde 7 Farbe F Farbe C Farbe A Farbe F Farbe A Farbe H

Runde 8 Farbe F Farbe C Farbe A Farbe F Farbe A Farbe H

In diesem Teil werden wir 8 zierliche Dreiecke häkeln. Ihr werdet diese Dreiecke an die 
Seiten der Herz-Häuser anfügen, so entstehen vier Riesen-Dreiecke. Das werden die Eck-
en Eurer Decke. Falls Ihr noch nicht alle vier Herz-Häuser fertig habt, ist das jetzt der rich-

tige Zeitpunkt, denn wir werden sie im nächsten Teil brauchen.
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Video-Tutorials 
 
Videos auf Englisch mit amerikanischer Terminologie für Rechtsshänder 
https://www.youtube.com/playlist?list=PL-3HMtNJrHHbVjXj25kcwRGZZ-sOqH22x

Videos auf Englisch mit amerikanischer Terminologie für Linksshänder 
https://www.youtube.com/playlist?list=PL-3HMtNJrHHaE66NJX6FWnbTSKnHcJERP

Maschenprobe

Dreiecke (Flügel)

Ihr müsst 8 solcher Dreiecke häkeln.

Hier würde ich Euch vorschlagen, die Fäden sofort zu vernähen, wenn ein Dreieck fertig ist. 
Diese Dreiecke wirken etwas wellig, wenn sie fertig sind. Macht Euch deshalb keine Gedan-
ken, sie müssen einfach ein Bisschen gespannt werden.

Reihe 1

4 Lm, 6 Stb in die vierte Lm von der Nadel aus, den Faden abschneiden.  Diese 3 Lm zählen 
hier in dieser Reihe als 1 3-Lm-Bg, NICHT als Stb.

Maschenanzahl:  6 Stb und 1 3-Lm-Bg

Reihe 2

Wenn Ihr in dieser Reihe in die Lm einstecht, dann nur in die obere Schlaufe, während Ihr 
von vorne auf die Lm schaut.
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Ihr schaut auf die Vorderseite, überspringt die 3 Anfangs-Lm und setzt den Faden mit 1 Km 
im nächsten Stb an.

Blütenblatt 1:  10 Lm, je 1 fM in die zweite Lm von der Nadel aus und in die nächste Lm. Je 1 
hStb in die nächsten 2 Lm, 1 Stb in die nächste Lm, je 1 hStb in die nächsten 2 Lm, je 1 fM in 
die letzten 2 Lm. 1 Km in das nächste Stb der Reihe 1. {9 M}

Blütenblatt 2:  8 Lm, je 1 fM in die zweite Lm von der Nadel aus und in die nächste Lm. 1 hStb 
in die nächste Lm, 1 Stb in die nächste Lm, 1 hStb in die nächste Lm, je 1 fM in die letzten 2 
Lm. 1 Km in das nächste Stb der Reihe 1. {7 M}

Blütenblatt 3:  6 Lm, 1 fM in die zweite Lm von der Nadel aus. 1 hStb in die nächste Lm, 1 Stb 
in die nächste Lm, 1 hStb in die nächste Lm, 1 fM in die letzte Lm. 1 Km in das nächste Stb 
der Reihe 1. {5 M}

Blütenblatt 4:  Wie das Blütenblatt 2.

Blütenblatt 5:  Wie das Blütenblatt 1. Den Faden abschneiden.

Maschenanzahl:  18 fM, 14 hStb und 5 Stb

Runde 3

Wenn Ihr in die Lm in dieser Reihe einstecht, dann in beide noch übrige Schlaufen.
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Ihr schaut auf die Vorderseite und setzt den Faden mit einem stehenden hStb in der 1. Lm 
der Reihe 1 an, wo bereits die 6 Stb der Reihe 1 sind. In dieselbe Lm: [1 Stb, 2 Lm, 1 Stb, 1 
hStb]. 2 fM in den 3-Lm-Bg der Reihe 1, 1 fM in das erste Stb der Reihe 1.  1 Lm, je 1 Km in die 
8 Lm der Reihe 2. In die nächste Lm: [1 Km, 1 Lm, 1 fM, 2 Lm, 1 fM]. 3mal:  (4 Lm, 1 fM in die 
Lm, wo die erste fM des nächsten Blütenblattes ist).  4 Lm, in die Lm, wo bereits die erste 
fM des letzten Blütenblattes ist: [1 fM, 2 Lm, 1 fM, 1 Lm].

1 Km nur in die hinteren Schlaufen der nächsten 9 M des letzten Blütenblattes der Reihe 2. 1 
Lm, 1 fM oben in das letzte Stb der Reihe 1.  2 fM in die Seite desselben Stb. Mit 1 Km in das 
erste hStb zur Runde schließen.

Maschenanzahl:  13 fM, 2 hStb, 2 Stb und 4 4-Lm-Bg, die Km und 2-Lm-Eck-Bg nicht mit-
gezählt

Runde 4

Ihr häkelt je 1 Km in die nächste M und in den 2-Lm-Eck-Bg. In den 2-Lm-Eck-Bg: [1 Lm, 1 
fM, 2 Lm, 1 fM]. Je 1 fM in die nächsten 5 M, 1 fM in den nächsten 1-Lm-Bg. Je 1 fM in die 
nächsten 8 Lm der Reihe 2, dabei die Km der Runde 3 einfangen. 1 hStb in die letzte Lm der 
Reihe 2, dabei die Km der Runde 3 einfangen.  Die letzte fM der Reihe 3 überspringen.  

In den 2-Lm-Eck-Bg: [2 Stb, 2 Lm, 2 Stb], das letzte Stb mit einem MM markieren. 1 Stb in 
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die nächste fM. 3mal: (4 Stb in den nächsten 4-Lm-Bg, 1 vRStb um die nächste fM). 4 Stb in 
den letzten 4-Lm-Bg, 1 Stb in die nächste fM. In den 2-Lm-Eck-Bg: [2 Stb, 2 Lm, 2 Stb].  

Die erste (versteckte) M überspringen, 1 hStb in die nächste hintere Schlaufe der Reihe 2, 
dabei die Km der Runde 3 einfangen. Je 1 fM in die nächsten 8 hinteren Schlaufen der Reihe 
2, dabei die Km der Runde 3 einfangen. 1 fM in den nächsten 1-Lm-Bg, je 1 fM in die letzten 
5 M. Mit 1 Km in die erste fM zur Runde schließen.  

Eine lange Schlaufe ziehen, einen MM in diese Schlaufe hängen, damit man nach der Runde 
6 hier weiterhäkeln kann.

Maschenanzahl:  30 fM, 2 hStb, 26 Stb und 3 vRStb, die 2-Lm-Eck-Bg nicht mitgezählt.

Reihe 5

Ihr schaut auf die Vorderseite und setzt den Faden mit 1 Km in der markierten M der vo-
rigen Runde an.  3 Lm, 1 Popcorn in die nächste M.  3mal: (5 Lm, die nächsten 4 M über-
springen, 1 Popcorn in das nächste vRStb). 5 Lm, die nächsten 4 M überspringen, 1 Popcorn 
in die nächste M. 3 Lm, 1 Km in die nächsten M, den Faden abschneiden.  Jetzt sollte noch 1 
ungehäkelte M vor dem 2-Lm-Eck-Bg sein.
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Maschenanzahl:  5 Popcorns und 4 5-Lm-Bg, den ersten und letzten 3-Lm-Bg nicht mitge-
zählt

Runde 6

Ihr schaut auf die Vorderseite, nehmt die lange Schlaufe von Runde 4 wieder auf und ent-
fernt den MM. 1 Km in den nächsten 2-Lm-Bg. In den 2-Lm-Eck-Bg: [1 Lm, 1 fM, 2 Lm, 1 fM].  
Die erste (versteckte) M überspringen, je 1 fM in die nächsten 17 M, in den nächsten 2-Lm-
Eck-Bg: [1 fM, 1 hStb].  

In den nächsten 3-Lm-Bg der Reihe 5: [1 Lm, 1 DStb, 1 Lm, 1 DStb, 1 Lm, 1 3fachStb, 5 Lm, 1 
Stb]. 1 vRStb um das nächste Popcorn.  4mal: (5 hStb in den nächsten 5-Lm-Bg, 1 vRStb um 
das nächste Popcorn). In den nächsten 3-Lm-Bg der Reihe 5: [1 Stb, 5 Lm, 1 3fachStb, 1 Lm, 
1 DStb, 1 Lm, 1 DStb].  

1 Lm, in den nächsten 2-Lm-Bg: [1 hStb, 1 fM].  Die erste (versteckte) M überspringen, je 1 
fM in die nächsten 17 M. Mit 1 Km in die erste fM zur Runde schließen

Maschenanzahl:  38 fM, 22 hStb, 2 Stb, 4 DStb, 2 3fachStb, 5 vRStb, 6 1-Lm-Bg, 1 2-Lm-Bg 
und 2 5-Lm-Bg
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Runde 7

Ihr häkelt 1 Km in den nächsten 2-Lm-Bg. In denselben 2-Lm-Bg: [1 Lm, 1 fM, 2 Lm, 1 fM].  
Die erste M überspringen, je 1 fM in die nächsten 19 M.  2mal: (2 hStb in den nächsten 1-Lm-
Bg).  2 Stb in den letzten 1-Lm-Bg.  

In den 5-Lm-Bg: [2 DStb, 4 Lm, 4 fM, 1 hStb]. Die erste M überspringen. 4mal: (1 fM2zus in 
das nächste vRStb UND das nächste hStb, je 1 fM in die nächsten 4 M).  1 fM2zus in das letz-
te vRStb UND das nächste Stb. In den nächsten 5-Lm-Bg: [1 hStb, 4 fM, 4 Lm, 2 DStb].

2 Stb in den nächsten 1-Lm-Bg. 2mal: (2 hStb in den nächsten 1-Lm-Bg).  Die nächste M 
überspringen, in die man eh nur mühsam einstechen kann, je 1 fM in die nächsten 19 M.  Mit 
1 Km in die erste fM zur Runde schließen.

Maschenanzahl:

•	 Lange Seite (gezählt vom 4-Lm-Bg bis zum 4-Lm-Bg):  24 fM, 5 fM2zus und 2 hStb, 
die 4-Lm-Bg nicht mitgezählt

•	 Jede kurze Seite (gezählt vom 2-Lm-Bg bis zum 4-Lm-Bg):  20 fM, 4 hStb, 2 Stb und 
2 DStb, die Lm-Bg nicht mitgezählt
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Runde 8

Ihr häkelt 1 Km in den nächsten 2-Lm-Bg. In denselben 2-Lm-Bg: [1 Lm, 1 fM, 2 Lm, 1 fM]. Je 
1 fM in die nächsten 12 M, je 1 hStb in die nächsten 12 M, je 1 Stb in die nächsten 4 M. 

In den nächsten 4-Lm-Bg: [2 Stb, 3 Lm, 2 hStb, 3 fM].  Die erste M überspringen, je 1 fM in 
die nächsten 30 M. In den nächsten 4-Lm-Bg: [4 fM, 1 hStb, 3 Lm, 2 Stb].  

Je 1 Stb in die nächsten 4 M, je 1 hStb in die nächsten 12 M, je 1 fM in die nächsten 12 M.  Mit 1 
Km in die erste fM zur Runde schließen. Den Faden abscheiden, alle Enden vernähen.

Maschenanzahl:

•	 Lange Seite (gezählt vom 3-Lm-Bg bis zum 3-Lm-Bg):37 fM, 3 hStb, die 3-Lm-Bg 
nicht mitgezählt

•	 Jede kurze Seite (gezählt vom 2-Lm-Bg bis zum 3-Lm-Bg):  13 fM, 12 hStb, 6 Stb, die 
Lm-Bg nicht mitgezählt
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Denkt daran, dass diese Dreiecke an den Herzhäusern befestigt werden, ihre kurzen Seiten 
sollten also (ungefähr) so lang sein wie die Seiten der Herzhäuser.

Bitte beachtet:  Wenn Ihr Eure Herzhäuer schon ganz am Anfang gespannt habt, können 
sie sich mittlerweile etwas entspannt haben, und die Dreiecke wirken plötzlich zu groß für 

sie. Macht Euch keine Gedanken. Alles wird gut!

Wenn Ihr zu den Leuten gehört, die immer alles ausrechnen wollen, und Ihr nun wissen wollt, 
ob kleines Dreieck + Herzhaus + kleines Dreieck = letzte Runde der Decke ist… TUT DAS 

NICHT!!!!  Vertraut der Anleitung, nicht der Logik. Ich habe diese Elemente, die Ecken und 
die Verbindung öfter probiere, als ich zugeben werde, und es funktioniert!

Das Copyright zu dieser Anleitung liegt bei ©Scheepjes.com. Es darf unbegrenzt privat genutzt werden. Man darf ein Exemplar der Anleitung 
ausdrucken oder digital speichern. Die Anleitung darf aber nicht vervielfältigt oder verkauft werden, weder digital noch ausgedruckt. Die 
Anleitung darf auch nicht online hochgeladen werden, weder das komplette Dokument noch einzelne Teile davon. Man darf fertige Teile 

verkaufen, die nach dieser Anleitung gearbeitet wurden, muss dabei aber den Designer erwähnen. Auch wenn man das Material verkauft, 
darf man keine gedruckten Kopien hinzufügen, da dies das Copyright verletzen würde

30 fM30 fM


